

ВСЕКАНАДСЬКА ВЧИТЕЛЬСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ – 2016

Автор – Наталя Горяча

У травні 2016 року відбудеться чергова всеканадська конференція учителів українознавчих предметів. Попередня їй конференція, яка відбулася у травні 2014 року в Едмонтоні, мала великий успіх і віталася всіма учасниками і гостями, як нагальна і зумовлена потребами українського шкільництва в Канаді, та й в українській діаспорі в цілому. Також Конференція-2014 показала необхідність у кращому структуруванні навчальних закладів, поживленні обміну досвідом учителів і адміністраторів і в напрацюванні нових методик викладання українознавства за межами України. Конференція 2016 року має на меті продовжити роботу у цих напрямках.

Організаційний комітет форуму сформулював його загальну тематику як «Українське шкільництво у Канаді: традиції і новаторство». Назва свідчить про те, що учасників конференції запрошують до розмови про актуальні питання цілковито унікальної практики освітньої роботи на теренах Канади, яка має давню і сталу традицію, багато напрацьованих методик і матеріалів, тисячі випускників, які наразі приводять до українських шкіл своїх дітей, онуків, а то й правнуків. Маємо чим пишатися і на що орієнтуватися!

Водночас модерність примушує українських освітян шукати нові підходи до викладання усталених дисциплін поколінням дітей, що зростають у світі Інтернету, ґаджетів, відеоігр, мобільності, мультикультуральності та просто таки тектонічних зсувів у політичному та соціальному житті націй. Сьогодні викладання в канадській українській школі просто таки немислиме без розмови про драматичні події боротьби України за незалежність і вільний європейський розвиток.

Таким чином саме життя підштовхує українських учителів зарубіжжя до пошуку новітніх методик, збагачення досвіду шляхом вивчення набутоків освітян інших національних спільнот, а також до діалогу з колегами з України, особливо спеціалістами з методів викладання української мови як іноземної. Варто хоча б зазначити, що гості попередньої конференції з Львівської політехніки, які презентували на ній підручник «Крок», за час, що сплинув з тих пір, та завдяки кращому знайомству з потребами та специфікою канадських українських шкіл

спромоглися створити нові учбові модулі для вивчення мови та розвитку усного мовлення, які цього року з успіхом проходять апробування у українських школах Торонта. Оце і є той успіх, заради якого готові працювати організатори й майбутньої конференції. І вони впевнені, що зможуть розвинути досягнутий успіх у багатьох напрямках. Адже вони – вчителі за покликанням, а отже оптимісти з невичерпними запасами енергії, доброти і творчої сили.